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TEEDOBHICLVEEYOM® EEITERT S| T REO#BICLYRENOB EEICERATS TEEDOBHICLVEEYOM EEITERT S| T REOHBICLYRENO EEICERATS
LEESNDA LEESNDA LEESNDH LEESND A
TEE0(BH) S TEZED B N
! o TR . o s e
RETRROER | ookn/m?% 122 2 K1 RERRORRE (400,n/m?% 127 2R
NOKRES| +RZE |HOXES| RS |HOXES| 7% [HOXES| +7% NOKRES| +RZE |NOKES| RS |HOXES| 7% [HOXES| 7%
NIBRK| OFE |DI3BEKX| O |D3BEK| s |DO3BEKXK| o DIBRK| OFE |DI3BRK| OFx |03BFRK| OFx |D3BbRK| O
X)) DED DED DED DLD DL DLD X))
(kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m) (kN/m?) (m)
1 ~ 2 — — — — — — — — ~
3 ~ 4 - - 55.41 0.75 - - 13.08 2.44 ~
4 ~ 5 - - 55.41 0.75 - - 14.04 2.62 ~
5 ~ 6 - - 71.18 0.75 - - 14.04 2.62 ~
6 ~ 7 - - 71.77 0.75 - - 10.62 1.98 ~
7 ~ 8 - - 71.77 0.75 - - 9.55 1.78 ~
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